Cambridge valce
VEGA B 9,2

5 el L
= 1a5h !’_k.».i!

Servisni katalog nahradnich dilu

Platnost od 2011

www.opall-agri.cz



Cambridge Valce Vega B

Tento névod k pouzivani
byl vydén pro: Cambridge valce VEGA B

typ: e,

vyrobni ¢islo: L

rok vyroby:

© OPaLL-AGRI s.r.0., 2011, ICO 25369296



KATALOG NAHRADNICH DiL U

Piehled lista

Cast stroje Strana
0 a aretace rami 2-3
Prvky rami 1-5
Pracovni sekce b -7
Pracovni sekce — hladkeé valce g§-9
Javora 10 - 11
Ohrysy a osvétleni 12 — 13
Prvky hydrauliky 14 — 15
Pneumativka soustava 16 — 17
Alternativa — hydraulickeé brzdy 18 — 19

LEDEN 2012







920

Oj a aretace ram U

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | OQjrovna (prov.l.) 20518 1
Oj zalomena IV (prov. Il.) 20523 1

2 |Opéra 43432 1 cenik

3 | Kolik 3 400796 1 cenik
4 | Pruzna pojistka 2 403256 1

5 | Cep pistu Il. 50961 1 cenik

6 |Kladka 47523 2 cenik

7 |Lano 46908 2 cenik
8 | Tfmen (Schakel) PR11 Nr. 697161SCH INDUST.HOF 6
9 | Napina¢ M16 (oko - oko) CSN 021940.1 2
10 | Sroub M20x60 CSN 021103.25 1
11 | Sroub M16x100 CSN 021101.55 2
12 | Sroub M10x25 CSN 021103.55 1
13 | Matice M20 CSN 021401.25 1
14 | Matice M16 CSN 021492.25 2
15 | Podlozka 17 CSN 021702.15 4
16 | Podlozka 10 CSN 021741.05 1




Prvky ram G

€ ¢¢ T¢ 0¢ 61 LT




920

Prvky ram G

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Horniram 20631 1
2 | R&m predni pravy 10183 1
3 | Ram piedni levy 10184 1
4 | Ram zadni pravy 20632 1
5 | Ram zadni levy 20633 1
6 | Tahlo DL 44686 1 cenik
7 | Cep kloubu 60 47514 2 cenik
8 | Cep kloubu 50 47515 2 cenik
9 | Cepoje 47519 2 cenik
10 | Cep pistu I. 42924 1 cenik
11 | Vyménné pouzdro 60/100 47483 4 cenik
12 | vyménné pouzdro 75/60-55 47511 4 cenik
13 | vyménné pouzdro 63/50-50 47508 4 cenik
14 | Vyménné pouzdro 63/50-90 47492 4 cenik
15 | Sroub 40715 4 cenik
16 | KIi¢ 75 47583 2 cenik
17 | Brzdova polonaprava 46070 2
18 | Kompletni kolo 11,5/80-15,3 PR14 ET-30 2
Kompletni kolo 19,0/45-17 PR18 ET-70 2
19 | Lozisko 30210 2
20 | Lozisko 30207 2
21 | Matice 9080F30E 2
22 | Gufero 915PG50 2
23 | Vitko 912T72 2
24 | Sroub M20x55 CSN 021103.55 2
25 | Sroub M12x25 CSN 021103.55 2
26 | Sroub M10x25 CSN 021103.55 2
27 | Matice M48x3 CSN 021403.25 4
28 | Matice M42x3 CSN 021412.25 2
29 | Matice M24 CSN 021492.25 2
30 | Matice M10 CSN 021492.25 8
31 | Podlozka 50 CSN 0211702.15 2
32 | Podlozka 43 CSN 0211702.15 2
33 | Podlozka 37 CSN 0211702.15 2
34 | Podlozka 25 CSN 0211702.15 2
35 | Podlozka 12 CSN 0211741.05 2
36 | Podlozka 10,5 CSN 0211702.15 8
37 | Podlozka 10 CSN 0211741.05 3
38 | Zavlacka 8x71 CSN 021781.05 2
39 | Zzavlacka 6,3x50 CSN 021781.05 2
40 | Hlavice KM10x1 CSN 027421.05 4
41 | Hlavice KM8x1 CSN 027421.05 2
42 | Pruzna pojistka @ 4x85 90°2-029 KUNVALD 2




Pracovni sekce

JOMIS =NHOH

997 u
n. Wy (
)

=
5 , /
8o N
% g \ ,\
S B 5
7 S /A A l
Z & f/
: /193
\ ,‘,v ,\ \V/
w,.!. h‘u‘
X 1 N
n. AT
RS ' | |
‘ , \ =
N Sh T | |
& i
&
Sh |
|
(i
S ' i \
S v i
) 1
2l \ :
c S )R =
Ll —
e i —
% —
v, 6 /L /8/1TT/¢1l/01/ VT
o
3
oy
b ,
: \
S a
A
ey \
ford »
.‘ Y .
Ok . :
& A \ | .
)8 N VI g '
N5 IV 7 7
.. 9 . =
N 7 / | N
3 /) b2 . %
7 e (WA 1S
.. > sty gy By B 8 { V|
o Y - , y ,
B 7 ] D == \ |
& B & i : | ,
=0 e ] : ,
= Bif Bl (| D o g , | / | .
A “ § p i ) %
D & & i Y ) NP ) | ..
S8 R Y L | ¢
== & 24 a AR W\ |
% B 2 EANDN N )
t : oo TR ! _
LGYS\ Y U - )
v W & o > Y 7 :
G\ W\ & A\ B\ e e . ) ,
\ R | _
\ & SRS ‘ i
EANNE ) n | |
i - ‘- - u
&
"
B
|
NN
i‘! -ﬂﬂ .ii -¢¢I Do se=S
& poa! e

€T T o : i S”



920

Pracovni sekce

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hridel 2276/60 50985 1 cenik
2 | Hfidel 2176/60 50996 2 cenik
3 | Hridel 1876/60 50998 3 cenik
4 | Hladky talif 510 30446 90
5 | Hladky talif 510K 50988 3
6 | Vykrajovany talif 530 41713 90
7 | Zajistovaci podlozka 58 50990 3 cenik
8 | Matice M58x2 50991 3 cenik
9 | PodloZka 61 50989 3 cenik
10 | Sroub M14x50 CSN 021143.55 40
11 | Matice M 14 CSN 021492.25 40
12 | Podlozka 15 CSN 021702.15 40
13 | Talifova pruzina 125/61/8/10,9 GREWIS 20
14 | Lozisko LEF 208 KORBEL 10




Pracovni sekce — hladké valce

2x BOCNI SEKCE II.

2x BOCNI SEKCE

HORNI SEKCE




920

Pracovni sekce — hladké valce

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Horni sekce hl. 30315 1
2 | Bocni sekce hl. 30316 2
3 | Boc¢ni sekce hl. 11, 32733 2
4 | Zéatka 11/4" 10
5 | Lozisko LEF 208 10
6 | Sroub M14x50 CSN 021101.55 40
7 | Matice M14 CSN 021492.25 40
8 |Podlozka 15 CSN 021702.15 40




Zavora

N~
i

15

11

-10 -

14

16

15

13

10

15 \16 12

3

16 3 /15/ 16

15




920

Zavora
Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 |Zavora 30880 1
2 | Zavés 30881 1
3 |Cepw25 43368 3 cenik
4 | Cep 925 40713 2 cenik
5 |Tm 43371 1 cenik
6 | Matice 43383 1 cenik
7 | Kolik Il 400796 1 cenik
8 | Pruzna pojistka 2 403256 1
9 | Sroub s okem 44438 1
10 | Rozpéra (komplet) 65-312 INDUST.HOF 1
11 | Kloubové oko (pravy zavit) 656-148 INDUST.HOF (1)
12 | Kloubové oko (levy zavit) 656-248 INDUST.HOF (1)
13 | Trubka 500 657-412 INDUST.HOF (1)
14 | Podlozka 31 CSN 021702.15 1
15 | Podlozka 25 CSN 021702.15 6
16 | Kolik 10x50 CSN 022156.05 5
17 | Pojistka 10 1

-11 -




Obrysy a osv étleni

9T
qT

G¢ ¢c¢

0¢

8
%/N/
0z
6T
8T
0T TT

R
N

A)

-12-



920

Obrysy a osv étleni

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Nosnik pravy 45615 1
2 | Nosnik levy 45614 1
3 | Vystraznatabule R1130 Set L+P 423x423 GEKA 1
4
5 | Koncova svitilna sdruzena 2
6 | Odrazka trojuhelnik ¢erveny 2
7 | Zastrka 7-polova 24N 2
8 | Zasuvka 7-polova 24N 1
9 | Pfichytka plast 3080 6
10 | Pfichytka plech d 6mm 3
11 | Kabelovéa spona 2332 09 04 |=165mm 15
12 | Kabel CGSG 7x1,5-9000 1
13 | Kabel CGSG 7x0,75-1000 1
14 | Kabel CGSG 4x0,75-2300 1
15 | Zarovka 12V/21W-5W 2
16 | Zarovka 12V/5W 2
17 | Odrazka kruhovéa oranZova (boky) 4
18 | Sroub M6x50 CSN 021101.15 2
19 | Sroub M6x16 CSN 021103.15 4
20 | Sroub M5x10 CSN 021151.25 7
21 | Matice M6 CSN 021401.15 6
22 | Matice M5 CSN 021401.25 7
23 | Podlozka 6,4 CSN 021702.15 6
24 | PodloZka 6 CSN 021740.15 6
25 | Podlozka 5,3 CSN 021702.15 7

-13 -




Prvky hydrauliky

-14 -



920

Prvky hydrauliky

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hydraulicky valec 100/50/500 50915 1
2 | Hadice 1112K-2500 U/M22x1,5-UK/M22x1,5 1
3 | Hadice 1112K-2000 U/M22x1,5-UK/M22x1,5 1
4 | Zéastreka rychlospojky 1ISO 12,5/M22x1,5 41102224 KNOMI 2
5 | Prachovka 1SO 12,5 — Zlutd 6 224 KNOMI 2
6 | Hrdlo pfimé M22x1,5 PHAM2 15LM22 KNOMI 2
7 | Tésnici krouzek 22x27 7327 2215 KNOMI 2

-15 -




Pneumaticka soustava

23

26

13

23

21

20

23

23

22

19

12

10

N~
N
Y
< Lo < Lo
N N N N
[ce}
—
()] (@] — ©
— N N N
™ (90}
N —
< ™
— N
™
N

2 24 % 27\/ 4 11

-16 -

10

23



920

Pneumaticka soustava

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Spojkova hlava KU 1310 1
2 | Spojkova hlava KU 1311 1
3 | Drzék spojkové hlavy KU 1901 2
4 | Cisti¢ potrubi LA 2103 2
5 | Rozvadé¢ AS 3100 1
6 | Brzdovy valec BZ 1100 2
7 | Vzduchojem VB 3302 1
8 | Konzoly vzduchojemu VB 0246 2
9 | Sroubeni 950 1116 2 2
10 | Sroubeni 950 1122 2 4
11 | Sroubeni 414 6523 2 1
12 | Koleno 405 2224 1 1
13 | Koleno 405 1522 2 2
14 | Méfici ventil 465 0414 2 1
15 | Méfici bod 465 0922 5 1
16 | Odvodnovaci ventil 466 1122 5 1
17 | Zatka 462 0022 2 1
18 | T Sroubeni 458 1124 1 1
19 | Matice M22x1,5 670 0015 1 4
20 | Natrubek 982 1515 5 4
21 | Rezny krouzek 683 0015 5 4
22 | Tésnici krouzek 478 0016 5 2
23 | Tésnici krouzek 478 0022 5 15
24 | Stahovaci paska 488 1812 2 8
25 | Pfichytka 487 0018 2 2
26 | Trubka PE 15x1,5 DIN 74324 2m
27 | Hadice 11 21/00 DIN 74310 13m

-17 -




Alternativa: Hydraulické brzdy

-18 -



920

Alternativa: Hydraulické brzdy

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Uchyt brzdového valce 45359 2
2 | Cep 19/86 45360 2
3 | Cep 14/50 45361 2
4 | Podlozka 21 CSN 021702.15 2
5 |Podlozka 15 CSN 021702.15 2
6 | Zavlacka 3,2x32 CSN 021781.05 2
7 | Zavlacka 3,2x28 CSN 021781.05 2
8
9 | Hydr. Hadice 1110K-4100 U/M18x1,5-UK/M18x1,5 1
10 | Hydr. Hadice 1110K-1200 U/M18x1,5-MV/M18x1,5 2
11 | Hydr. Hadice 1110K-750 UK/M18x1,5-MV/M18x1,5 2
12 | Brzdovy hydr. Valec 917IST.AS ADR 2
13 | TRKR 12x1,5 - 1050 CSN 426711.21 2
14 | Zastrcka rychlospojky WJIL BAR-8 FVS 1
15 | Prachovka 1
16 |Hrdlo DN 10 PHARZ2 12LR G3/4“/M18x1,5 KNOMI 2
17 | T spojka DN 10 TSS2 121 M18x1,5 KNOMI 1
18 | Pfima spojka DN 10 PSP2 121l M18x1,5 KNOMI 1
19 | Bonded scals KR 17 COAGRI 2
20 | Pfevleéma matice M2 12 M18x1.5 KNOMI 4
21 | Zarezny krouzek ZK2 12/LS KNOMI 4
22 | Pouto hydrauliky 112,0/12,0 PP-DP-AS KNOMI 4
23 | Vyvazovaci pasek PA L=150mm 10

-19-




